
 

 
Como se observa en la gráfica, la puntuación mayoritaria en este ítem es de 5 
puntos (9 respuestas). 
 

 
En este ítem, la mayoría de respuestas valoran el grado de satisfacción de los 
plazos del TFG con 5 puntos y 4 respuestas, con 4 puntos. 
 



 

 
En cuanto a la valoración obtenida en el proceso de adjudicación de tutor/a de 
TFG, la mayoría de respuestas (10) destacan sentirse satisfechas. 
 

Y lo mismo sucede con este ítem, el cual también aparece bastante bien 
valorado, siendo la puntuación mayoritaria de 5 puntos. 
 



 

 
En cuanto al proceso de defensa del TFG, aparece muy bien valorado con 5 
puntos (10 respuestas) y 4 puntos (5). 
 

 
Aunque hay 2 respuestas que valoran el proceso de aprendizaje adquirido en el 
TFG con 3 puntos, el resto lo valora con 4 y 5, siendo esta última puntuación la 
mayoritaria. 
 



 

 
La mayoría de respuestas afirma estar de acuerdo con la calificación obtenida en 
el TFG y sólo 1 respuesta afirma no sentirse nada satisfecho/a. 
 

 
Este ítem aparece también bastante bien valorado, situándose la mayoría de 
respuestas entre 5 y 4 puntos. 
 



 

 
La mayor parte de respuestas valoran este ítem con una puntuación de 5 puntos, 
como se muestra en la gráfica. 
 
 
 
 


